

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΚΑΔΗΜΙΑ

γνωστοποίηση εκδήλωσης

Χρειάζονται δύο συνθήκες, δύο ελάχιστες αναγκαίες προϋποθέσεις, για να μπορέσουμε να υπερβούμε την σημερινή κατάσταση (παρακμή-κρίση-χρεωκοπία-πτώχεια-υποδούλωση-αδιέξοδο) και να δημιουργήσουμε προοπτική ελπίδας και αισιοδοξίας στον ταλαιπωρημένο Λαό μας. Χρειάζεται να διαμορφώσουμε, α) ένα συνολικό σχέδιο ρεαλιστικής κυβερνητικής πολιτικής στρατηγικής και β) να αναδείξουμε μια έντιμη-δημοκρατική-πατριωτική κυβέρνηση που θα το εφαρμόσει.

Η ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΚΑΔΗΜΙΑ, φιλοδοξεί να συμβάλει με όλες της τις δυνάμεις, στην δημιουργία αυτών των προϋποθέσεων και γι' αυτό επιζητεί τη συνεργασία με συμπολίτες, που έχουν γνώσεις και εμπειρίες σε τομείς πολιτικού και κυβερνητικού ενδιαφέροντος. Ελληνίδες και Έλληνες που νοιάζονται για την Πατρίδα και τον Ελληνισμό, άτομα με κοινωνικά και πολιτικά ενδιαφέροντα, που θέλουν να συμβάλλουν στο σχεδιασμό μακρόπνοης πολιτικής, σε δημοκρατική πατριωτική κατεύθυνση.

Στις 9 Ιανουαρίου 2017, στην αίθουσα «ΘΑΛΕΙΑ» του ξενοδοχείου HILTON, 8-10 μμ, η Ελληνική Ακαδημία θα παρουσιάσει τις δραστηριότητες της, σχετικά με την σύνταξη ενός ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΟΥ ΠΑΤΡΙΩΤΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗΣ, τις προτάσεις της ομάδας εργασίας για τις «Αναγκαίες Θεσμικές Μεταρρυθμίσεις» και ένα περίγραμμα στρατηγικής, για την παραγωγική ανασυγκρότηση της οικονομίας και την ανασύνταξη των υπηρεσιών του κράτους και της αυτοδιοίκησης.

Το έργο είναι πολύπλοκο, αλλά απόλυτα αναγκαίο για την απελευθέρωση της χώρας μας από τα δεσμά των μνημονίων των δανειστών. Χρειαζόμαστε την δημιουργική συμμετοχή πολλών συμπολιτών μας, που έχουν ανάλογα ενδιαφέροντα. Πρέπει να δράσουμε όσο υπάρχει ακόμη καιρός. Ραντεβού στις 9 Ιανουαρίου στο HILTON. Ευκαιρία να συναντηθούμε, να γνωριστούμε, να συζητήσουμε και να συνεργαστούμε.

Επισυνάπτεται το πρόγραμμα της εν λόγω εκδήλωσης προς ενημέρωσή σας.

Αθήνα, 2 Ιανουαρίου, 2017

Πληροφορίες:

Δρ. Ιωάννης Παρασκευουλάκος
Μηχανικός Βιομηχανίας και Συστημάτων
Τηλ. 6974 306132, e-mail: paraskevoulakos@gmail.com

Η ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΚΑΔΗΜΙΑ εδρεύει στη διεύθυνση, 3^{ης} Σεπτεμβρίου 39, 7^{ος} όροφος